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Lohne, im Mai 2020




Liebe Schützenschwestern, liebe Schützenbrüder,

mit diesem Brief möchten wir euch auf den aktuellen Stand unseres Kompanielebens bringen. Nun hat uns eine Pandemie erwischt, wobei wir in Lohne zunächst einmal glimpflich davon gekommen sind. Dies gilt nicht für alle Menschen, insbesondere wenn wir in unsere benachbarten Länder schauen. Die aktuelle Gefahr ist auch für uns nicht vorbei, wir müssen weiterhin die verhängten Sicherheitsmaßnahmen beachten.

Seit längerer Zeit sind auch für unseren Schützenverein gesellschaftliche Zusammenkünfte untersagt. Der Schützenvorstand hat dies in einem Schreiben besonders betont. An diese sowie gesetzliche Vorgaben werden wir uns natürlich halten. 

Diese Vorgaben hindern uns allerdings nicht, die eine oder andere Planung vorzunehmen. Wir wollen – sobald es möglich ist – die eine oder andere Kompanieveranstaltung durchführen. Man kann davon ausgehen, dass dies bei sinkenden Infektionszahlen möglich sein wird.

Auf Nachfrage haben auch wir uns Gedanken zu den Mitgliedsbeiträgen gemacht. Entscheidungen dazu werden in einer Kompanieversammlung beschlossen.

Für weitere Vorschläge sind wir selbstverständlich zu haben (per Mail, WhatsApp, …). Wir wünschen euch weiterhin Gesundheit und passt auf euch und eure Lieben auf.



Schuss Heil
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